
Referat af bestyrelsesmøde den 27.08.2024. 

  

Deltagere: Kim, Claus, Torben, Søren, Stoffer, Banke, & Kongsted 

  

Afbud: Jan, deltager ikke efter aftale med Kongsted 

   

Godkendelse af referat  

 

Referatet er godkendt.  

 

Nyt fra formanden 

 

Kommer rundt i referatet 

 

Økonomi 

 

Det er helt som forventet 

 

Senior 

 

Der er pt. 109 medlemmer i seniorafdelingen inkl.  

 

JS, vi har fået en ny træner i Johnny, som er kommet super godt i gang. Til at hjælpe 

ham, har vi tilknyttet Jacob ligesom Viggo og Jack stadig er med. 

S3, det fungerer godt   

S4, det skulle måske reelt set være et S5 hold 

 

Et fjerde hold kunne være muligt, hvis vi kunne finde den rigtige person. Og at man 

udelukkende kunne spille udenfor weekenderne.  

 

Alle trænerteams fungerer rigtig godt. 

 

Damesenior 

 

Der er mere end 20 spillere i afdelingen. Det giver en positiv udfordring, at nu kan alle 

ikke komme med ud og spille kampe. 

 

 

 

 



Ungdom, til og med U12 

 

Vi har tilknyttet Jan som vi tidligere har orienteret om. Jan skal tage sig af sandkasse og 

op til U9, og så skal han sørge for noget aktivitet på vores kunstgræs, hen over Q4/Q1. 

Stoffer har ligeledes aftalt med Jan, at han også hjælper til omkring de små piger.  

 

Vedr. vores status som DBU børneklub, så er det måske en post som Jan kan besætte.  

 

U9/10, som er slået sammen og styres af Pelle 

U11, der har været en smule tilbagegang, men det går rigtig godt. Der er 33 spillere, 

hvoraf de 21 har været til Hinnerup Cup i den forgangne weekend 

U12, Anders + 2 ungeseniorer passer afdelingen, samt et par forældre passer butikken 

 

Vi har fået de samme indendørstider, som vi har haft de tidligere år. 

 

På vores www. vil vi gerne have årgange ændret til, at det kaldes fødselsårgange i 

stedet for U6/7/8 osv. Det ser Stoffer på sammen med Svend Erik. 

 

Planlægninger for træning i det kommende efterår, det hjælper vi alle med at få på 

plads. Pr foråret 2024 har Kim sagt ok, for at tage den opgave sammen med Jan. 

 

Fredericia Fodbold 

 

Søren har meddelt Fredericia Fodbold, at han stopper pr. sommeren 2024. Søren har 

desværre ikke fundet, én som kan afløse ham, når han helt slipper det. 

 

U13, små 80 spillere 

U14, ca. 50 spillere 

U15, der er pt. et trænerteam på 6 stk. som har ca. 65 spillere 

U17, der er 45 spillere 

U19, der er 36 spillere, Thomas Westermann er i spidsen for det 

 

Gruppen omkring ledelsen er ”Søren”, Gyrith, Frank og Ejvind. 

Vi er udfordret på trænersiden, der er udfordringer på flere årgange.  

 

Vi skal have fundet én person, til at tage sig af Fredericia Fodbold på vegne af os. Det 

er en vigtig opgave, der er ca. 80 spillere i spil her jf. ovenstående tal. Banke forsøger 

tage sig af det, i første omgang sammen med Søren & eller til vi finder en fast 

erstatning.  

 



Piger i Madsby 

 

Der er plus 20 piger af de små, som er aktive i Madsby.  

Der er ligeledes en håndfuld U12 spillere 

 

FCU & FC-samarbejde  

 

Ikke noget nyt her, vi kan evt. invitere Stephan, til at give en status på et kommende b 

møde. 

 

Det er aftalt at Kongsted, deler Stephans nyhedsbreve med bestyrelsen fremover.  

 

Banke og Stephan har i da gi fællesskab rakt ud til DBU, for at finde ud af, hvordan JS 

spillere kan træne med på FC 1. div.  

 

Aktiviteter 

 

Madsby Pige Cup 

- Det var en rigtig go weekend 

- Knap 300 hold var med, og det var kæmpe rekord deltagelse 

- Overordnet set gik det rigtig godt, på trods af der selvfølgeligt var mindre 

udfordringer – alle m/k kæmpede alt hvad vi kunne 

- Stoffer har en bøn til bestyrelsen, om at der bakkes op om arrangementet 

Heste- og kræmmermarked 

- Det var en rigtig fin afvikling 

- Pladsen blev godt taget imod af kræmmerne 

- Tivoli var ikke rigtig glade 

- Økonomien følger desværre ikke helt med op, men resultatet forventes stadig at 

blive godt 

 

Klubhus/baner 

 

Den anden nye person, som vi har tilknyttet, er Janne, som også har opstart 1.9. én af 

hendes opgaver bliver, at hun sammen med Frank, får sat liv i vores nye cafe.  

 

Frivillighed  

 

Alle er enige om, at Frivillighed er en altafgørende ting, for vores fremtid i Madsby. 



Vi har sammen besluttet at Frivillighed i Madsby, er et fast punkt på kommende 

bestyrelsesmøder.  

 

Eventuelt 

 

Der er hjælperfest fredag den 25.9. på Street Food, Kim laver en invitation.  

 

Kongsted meddeler Malene Hein Hansen, at hun kan deltage i de kommende 

bestyrelsesmøder. Med henblik på at træde ind i bestyrelsen i 2025 – Kongsted har 

glemt at snakke med Malene herom. 

 

Næste møde er onsdag den 24.10. kl. 17.30 Frank du må gerne sørge for en sandwich 

til os. 


